

D' Aubuisson:

# "Show Político" el Diálogo con Guerrilla

El diálogo que dice el Presidente Duarte que sostendrá el 15 de octubre en La Palma. Chalatenango, con los guerrilleros, es un "show político, una farsa", afirma el diputado y presidente de ARENA, mayor Roberto D'Aubuisson.

Las declaraciones las hizo el Mayor D'Aubuisson

ayer en la mañana en la Asamblea, sobre lo que dijo el Presidente Duarte ayer en la ONU, acerca de que invitaba a los líderes guerrilleros a una reunión para discutir una propuesta para tratar de devolver la paz y armonía a todos los salvadoreños.

Dijo Duarte en la ONU, que invitaría a esa reunión

a miembros de la prensa internacional. Y señaló que a la guerrilla la invita —Favor nase a la página 23.



**PROMOVER CONCURSO.** La profesora Marta Elena Rosales de Aparicio, sugiere que los concursos de ortografía se realicen todos los años a nivel básico y bachillerato.



**UN GRAN EJEMPLO.** La oportunidad de empleo que brinda EL DIARIO DE HOY a los jóvenes más aventajados en sus estudios es un digno ejemplo de la libre empresa, declara la profesora Margoth Iraheita, subdirectora del INFRAMEN.

## Empleados de Migración Respaldan a Director

Respaldo al Director General de Migración, coronel Mariano Munguía Payés, dieron a conocer ayer representantes de la Comisión de Servicio Civil de esa dependencia del Ministerio del Interior.

El respaldo surgió debido a algunos problemas que se han presentado en Migración, cuando la autoridad del Director General se ha puesto en entredicho por parte de funcionarios de mayor jerarquía del Ministerio del Interior.

### EL ÚLTIMO INCIDENTE

El último incidente ocurrió la semana pasada en San Miguel, dijeron las fuentes informantes, cuando el Gobernador Leonidas

Viera "expulsó" del local de la Gobernación a los dos delegados de Migración que el Director General había destacado a esa ciudad.

Las oficinas de Migración están en la misma casa de la Gobernación.

Cuando los delegados de Migración llegaron, el gobernador les dijo que allí ya había un delegado adhonorem y que el Director de Migración no tenía porque nombrar nuevos delegados.

Resulta, dijeron, que el Gobernador es el padre del Viceministro del Interior y el Vice-Ministro ha nombrado delegado adhonorem al profesor jubilado Mario Recinos, "para que

—Favor pase a la página 24.

## 9 Países Confirman su Asistencia a XI Feria

Nueve países han confirmado ya su participación oficial en la XI Feria Internacional de El Salvador, que se realizará del 3 al 20 de noviembre.

Los países inscritos son Estados Unidos, República Dominicana, Brasil, Colombia, Argentina, Chile, República Federal de Alemania, Israel y Canadá.

Este miércoles, en el salón de honor de la FIES, firmará el contrato de participación de Venezuela, el embajador de dicho país, según informa el Comité Ejecutivo del evento ferial.

La Feria, como ya es tradicional, agregan, reúne a expositores, comerciantes y expertos en economía de países amigos y en estos momentos difíciles que vive El Salvador, el evento servirá como un aliento para la reactivación económica.

Será una magnífica oportunidad para cambiar la deteriorada imagen del país en el exterior. Las muestras industriales han alcanzado un alto nivel de distinción, porque representan los avances logrados en la tecnología moderna, añaden.

En la Feria ya están vendidos todos los espacios disponibles para la zona de bazares, donde los industriales y comerciantes en pequeño, realizan transacciones diarias.

Además, la FIES, para dar solaz y esparcimiento a los millares de visitantes, mostrará espectáculos artísticos todos los días, en el Teatro al Aire Libre.

También estará montada dentro de la XI Feria, la

EXPO-GOES 84, donde participarán más de 50 instituciones del gobierno y entidades autónomas, mostrando proyectos que realizan.

Esta muestra estará ubicada en el mezzanine del Pabellón Centroamericano No. 1, con locales especialmente diseñados.



**SEMANA DEL PSICOLOGO.** — Ayer fue inaugurada la Semana del Psicólogo, en la Universidad Tecnológica, con la participación de estudiantes de psicología y humanidades. El Lic. Osmin Antonio Magaña, vice-ministro de Cultura y Deportes (centro), inauguró el evento cultural. Le acompañan, Juan José Olivo, rector (derecha), y Ricardo Mena López, decano de Humanidades.



**OPINAN SOBRE REUNION.** — No debe condicionarse en la reunión que propone Duarte con la guerrilla, la entrega de una cuota de poder, afirma, Dr. Rafael Morán Castaneda, Sr. Hugo Barrera y mayor Roberto D'Aubuisson, diputados de la Asamblea Legislativa.

## Evitarán Transporte de Pasajeros en Pick Ups

"La disposición de evitar el transporte de pasajeros en pick-ups, además de constituir una medida legal, tiende a preservar la seguridad de las personas", dijo a los periodistas el Jefe del Departamento General de Tránsito, Coronel Oscar Nelson Bolaños.

Hizo ver el funcionario que los propietarios de esos vehículos contribuyeron en esa oportunidad y en un momento de emergencia, a cubrir una necesidad de servicio público, pero hay que considerarlo así, es decir "como una emergencia cuando los buses fueron objeto de atentados terroristas", añadió. Fue una valiosa colaboración, dijo.

También señaló el Coronel Bolaños que en ninguna parte del mundo se utiliza este tipo de automoto-

res para transportar personas, precisamente, por los riesgos que se corren.

El Departamento de Tránsito no está contra los transportistas, sino en favor de la aplicación de las disposiciones pertinentes que tienden a proteger a las personas —conductores y pasajeros—. Por igual razón es que se han dictado disposiciones —continuó diciendo el Coronel Bolaños— orientadas a que los vehículos estén en buenas condiciones mecánicas; y también por ello se prohibirá que los buses tengan escaleras por donde quienes viajan de San Salvador a otros lugares del país —hombres, mujeres y niños— suben a la capota de dichos vehículos con el consiguiente peligro, estas no son utilizadas para lo

### CIRCUNSTANCIAS ESPECIALES

También informó el Jefe de Tránsito que hay circunstancias muy especiales cuando se proporcionan permisos temporales a fin de que un grupo de personas pueda transportarse en camiones, trasladar equipos deportivos, etc., pero siempre tratando de establecer las circunstancias más adecuadas de seguridad.

Los dueños de pick-ups han merecido el reconocimiento general por su actitud en los momentos difíciles en que ellos contribuyeron a que nuestro pueblo pudiera transportarse a sus trabajos y a sus hogares, pero deben comprender —como antes se indicó— que fue una circunstancia de emergencia.

Finalmente, el Coronel Bolaños destacó, asimismo, el hecho de que los pick-ups deben destinarse al transporte de mercaderías.

—Favor pase a la página 24.

Dice PPS:

## No Dará Resultado Enviar Listas a las Alcaldías

La idea de enviar las listas electorales a los 261 municipios del país, para que la gente se busque y si hay error que lo comunique al C.C.E. es buena, pero se da el caso que los dos quintos de la población no están viviendo en su lugar de origen, declara Eliseo Rovira Mixco, director del P.P.S.

Señala que acudir a los lugares en donde a la gente le han extendido la cédula de identidad personal resulta muy difícil en algunos casos, por temor a ser asaltado en las carreteras o porque algunas de las poblaciones son objeto de ataques por parte de la guerrilla.

En estos casos, dice, nadie se va a buscar en los padrones que está enviando el C.C.E.

El Consejo Central de Elecciones afirma que tienen microfilmadas partidas de nacimiento hasta 1983, lo que significa que las personas que ya tienen la edad para votar, indudablemente ya están registradas en las computadoras. Lo que habrá que corregir son detalles, dice por su parte el doctor Mario Samayoa, Presidente del Consejo.

Los demás partidos políticos, ARENA, PCN,

AD, PDC, PAISA, MERE-CEN y POP, no han dicho nada sobre el proyecto del CCE, de enviar las listas electorales a las alcaldías.

## Felicitan por Empleo a Ganadores de Concurso

La oportunidad de empleo que brinda EL DIARIO DE HOY a los jóvenes que obtuvieron los primeros lugares en el reciente concurso de Ortografía, es el mejor premio que puede otorgar la libre empresa, declara la profesora Margoth Iraheita, Subdirectora del INFRAMEN.

La realización del concurso ha despertado entusiasmo entre los estudiantes de bachillerato y los maestros de los ganadores se sienten orgullosos como nunca, dice la profesora Marta Elena Rosales de Aparicio, directora del colegio Monte María. En cuanto a la oportunidad de trabajo que ofrece EL DIARIO DE HOY a los jóvenes que obtuvieron las más altas calificaciones en las pruebas de ortografía, es una noticia sumamente agradable para los escolares porque muchos de ellos estudian con becas o medias becas, como el caso de la señorita que ganó el segundo lugar, Ana Belvia Rivas Landaverde, de segundo año de bachillerato, quien estudia en dicho colegio con media beca y es una de las más aventajadas.

Según la profesora Iraheita, la ortografía en los niveles de básica y bachillerato es pésima, y eso ha quedado demostrado en el reciente concurso en el que participaron 80 mil escolares. Hubo muchachos que de 150 dificultades que contenían las pruebas, solamente lograron contestar un diez por ciento.

Los resultados nos indican, dice, que los programas de estudio necesitan una revisión y además, que se incorporen las materias de ortografía, redacción y caligrafía, porque son aspectos que se han descuidado.